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Alle Maße sind vor Ort zu prüfen
übergeordnet zum Planmaß ist sich nach dem Bestand zu richten!
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Bestand

Einzelfundament Bestand 
(b/l/h)= 1,60x1,60x1,00m

-6.20

-5.20

-5.00

-2.42

-1.92ELT Schacht

Streifenfundament 
(b/h)= 1,20x0,25m

ELT Schacht

UK Sturz (Bestand)

Flur

Flur

Flur

Flur

Flur

UG

EG

1.OG

2.OG

3.OG

-5.15

-4.90

-0.35

-0.10

+3.85

+4.10

+7.35

+7.60

+10.85

+11.10

+15.10

+15.35

-4.80

±0.00

+2.52

+4.20

+6.72

+7.70

+10.22

+11.40

+13.90

+16.05

-4.80

±0.00

+2.80

+4.20

+6.70

+7.70

+10.20

+11.40

+13.90

UK Stb-Sturz (neu)

ELT Schacht

Öffnung 
angepasst

Öffnung 
angepasst

ELT Schacht

ELT Schacht

Öffnung 
angepasst

OK Schw

Öffnung 
angepasst

OK Schw

OK Schw

OK Schw

OK Schw

-5.15

-4.90
-4.68

-2.67

-0.35

-0.10
+0.12

+2.13

+3.85

+4.10
+4.32

+6.33

+7.35

+7.60
+7.82

+9.83

+10.85

+11.10

+11.52

+13.53

+15.10

+15.35

Öffnung 
angepasst

Schachtkopfhöhe 
angepasst
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Rückbau Kaltdachstuhl

A-P5-BT-6-12-B-DA
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2.OG
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Flur
Flur

O P
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PR-111PR-112
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Flur
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3.OG

1.OG

EG
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Bettenaufbereitung rein

TF ZBV

Bestand

-5.40

-5.15

-4.90

-0.35

-0.10

+3.85

+4.10

+7.35

+7.60

+10.85

+11.10

+15.10

+15.35

Streifenfundament 
(b/h)= 1,20x0,25m

Streifenfundament 
(b/h)= 1,20x0,25m

OK Lichtschacht

UK Lichtschacht
OK Stb-Stütze

2.OG

2.016
Bettenaufbereitung rein

-4.80

±0.00

+2.80

+4.20

+6.70

+7.70

+10.20

+11.40

+13.90
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Bettenaufbereitung rein

1.122
Bettenaufbereitung rein
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Streifenfundament
Bestand (b/h)=50/50

Stb-Stütze 35/35
UK=OK Fundament

-2.42

-1.92

UK Stb-Sturz (neu)

UK Sturz (Bestand)

-4.85

-2.67

-0.05

+2.13

+4.15

+6.33

+7.65

+9.83

+11.35

+13.53
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ELT Schacht

ELT Schacht
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Öffnung 
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Baugrube

-1.20

-0.20

-7.20

-4.20

GOK = 397,80 üNN
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OK Stb-Wand = -0,25

OK Stb-Wand = -0,25

UK Stb-Wand = -3,60
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VK Stb-Bodenplatte

VK Bodenplatte Bestand

UK ST= -2,67

OKSchw = -4,68

OKSchw -4,85

UK Stb-Sturz = -2,42
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T
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m²

Schacht 3,20 x 2,50m
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75 6.00

ELT Schacht
3.20 m²
D: Deckenanstrich

UK AHD = -0.35
OK FFB = -4.80

B: 2K Beschichtung
UK RD = -0.35

OK RFB = -4.90
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Lichtschacht Bestand 1
neuherzustellen

GOK = -0,20
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5
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25
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30 1.5
0
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-6,50

U.AZ10
Aufzug 10
8.00 m²

Lichtschacht Bestand 2

neuherzustellen
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28,
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RohbauöffnungWände
Bodenplatte 

5

1.2
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MW-Wand

OK FFB = -4,80
OK RFB = -4,90
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0/-
3,3

5
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5

540/1800/65

49
5/1
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0/6

5

67 1.36
2.13

1.06 76
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U.128/7
Büro Elektrotechnik
21.52 m² U.128/7

Büro Elektrotechnik
21.52 m²
D: GK AGD

UK AHD = -1.65
OK FFB = -4.80

B: PVC
UK RD = -0.35

OK RFB = -4.90

5 7.075

OK FFB = -4,80
OK RFB = -5,00

U.F128/6
Flur
30,11 m²

G90

Öffnungen und 
Aussparungen
angepasst

U.F09
Flur
145,62 m²

U.128/8
ZBV
10.83 m²
D: Deckenanstrich

UK AHD = -0.35
OK FFB = -4.80

B: 2K Beschichtung
UK RD = -0.35

OK RFB = -4.90

U.128/8
ZBV
10.83 m²

3651.01
2.135

151.555

1.525
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Abbruch
Zwischenwand

T30

T30

Demontage Bestandsdecken
Doppelboden erneuern

Fundamente für
Klimageräte gem.
Angabe HKLS

Bestandswand ggf. brandschutztechnisch ertüchtigen
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pu
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F90

F9
0

F9
0

F9
0

D-106
WS 300/5/60 (b/t/h)
OK = -5,15

F90

Stb-S
tütz

e 3
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5 

UK=  -
5,1

5m

OK = -
3,6

0m

Anschluss LS-Wand 
mit Isokorb
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8
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D-105

D-107

D-
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8Stb-Stütze 30/35
  UK = -5,15m
  OK = -3,60m
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T90
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2.35
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8.24 5
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3.00
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3.6
0

3.6
0

3.6
0

7.2
0

20 20

20 20

WD E 80/100
OK= -0,50m

DD E 120/20
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OK= -0
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m

WD E 10/10
OK= -0,45

20

WD E 80/100
OK= -0,50m
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1xSchalterdose+
1xLR EN25 
h=-3,75m 

KB-D H ø6

KB-D H ø6

KB-D H ø6

RA = Festlegung vor Ort

KB-W H ø6

KB-D H ø6

KB-D S ø18

KB-D H ø6

KB-D H ø6

KB-W H ø6
RA = Festlegung vor Ort
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OK Schw 
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1.AZ10
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0
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Türöffnung Bestand 

schließen

F90
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Türöffnung Bestand 

schließen

Türöffnung in 

Bestandswand herstellen

VS 22,5

F90
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KB-B H ø6

KB-B H ø6

KB-D H ø6

KB-B H ø6
KB-D H ø6

KB-B H ø6
KB-D H ø6

5 25 55 405 55 1.07

BD L 55/50
DD L 55/50
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KB-B H ø6

KB-D H ø6

KB-D H ø6

KB-D S ø18

KB-B S ø6

KB-D S ø6

KB-D H ø10
KB-B H ø10

KB-B H ø6
KB-D H ø6

KB-B S ø18
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OKRB 
+11,10

G90

BR
H 

= +
12

,28
UK

 S
T 

= +
13

,92

25
25

3.
20

25
3.

53
25

31

20
5

3.
70

15
5

3.
19 1.6

4
74

5

20
5

7.
79

Schacht 3,20 x 2,50m

OK FFB = +
11,

40

OK RFB = +
11,

10

BRH = +12,28
UK ST = +13,92

38 6.19
1.64

1.01 6.19
1.64

1.01 6.19
1.64

2.225

5.20

3.8
1

5
7.81 5

17 5

25 5 7.075

4.805 20 5 2.825 25 2.50 25 1.00 25

5 1.875 95

25

2.5
5
2.5

6

1.5
0

1.3
85

2.2
6

1.7
5

7.5
5

13.80 5

OK FFB = +
11,

40

OK RFB = +
11,

10

4.755 5 20 2.875 67 1.36
2.13

1.06 76
2.01

40

3.60

3.60

3.60

3.60

12 5

7.32

7.6
0

580/1800/65

49 18 555 25 555 97

3.60

3.60

3.60

3.60

3.60

3.60

7.44 5

38 5

6.191.64

1.01

4.991.64

67 5

25

3.4
25

5 20
15

.48
25

2.0
7

1.8
05

4.9
9
1.6

4

1.0
1

4.9
9
1.6

4

90
5

3.00 5

3.791.94

2.21

4.391.94

98

25
3.2

0
25

12
5 25

14
5

3.0
6

2.5
6

22
25

145

1.09 1.64 7.20 1.55 5.65

60

27 5

60

27 5

Öffnungen und
Aussparungen AZ10
angepasst

80 6.05 1.15 6.05 45

BRH = +12,28

UK ST = +14,22

31
5

19

2.0
85

27 517 5

19

19.97 5

13.
34

28

7.18 5

46 5

6.05

1.15

4.85

74 5

28

13.79 5

30
20

30 22.705 19 315

2.2
4

28

4.755

6.0
95

6.4
6

3.6
0

3.6
0

3.6
0

3.6
0

23
4.6

6
24

28

3.4
08

Bere
itsc

haf
tsd

ien
st

10.
65 

m²

3.4
08

Bere
itsc

haf
tsd

ien
st

10.
65 

m²

D: H
eiz

- K
ühl

dec
ke

B: PVC

UK RD = 1
5.1

7 m

UK AHD = 1
4.2

0

3.4
09

Bere
itsc

haf
tsd

ien
st

10.
73 

m²
3.4

08/
1

Bad
3.6

2 m
²

HLS Schacht
2.76 m²

3.4
06

Bette
nau

fbe
reit

ung
 rei

n

51.
10 

m²

3.413
ELT Schacht
3.20 m²

3.AZ10
Aufzug 10
8.00 m²

3.4
07

54.
62 

m²
Bette

nau
fbe

reit
ung

 un
rein

3.114/1
Bad
3.88 m²
D: GK AGD
B: Fliesen
UK RD = 15.17 m
UK AHD = 13.90
OK FFB = 11.40
OK RFB = 11.10 m
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Verschiebung 18cm
übernommen
04.06.2020
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HEB240

MSH160
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5/3

5

OK = 1
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Schachtentrauchung
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